

# 礼敬道德模范 凝聚奋进力量

## ——中宣部、中央文明办慰问帮扶全国道德模范活动综述

### 深入贯彻党的二十大精神 忠实践行习近平强军思想 为推进中国式现代化河北场景落地落实贡献力量

(上接第一版) 这些成绩的取得,离不开驻冀部队和省军区广大官兵的辛勤努力和无私奉献。

倪岳峰强调,今年是全面贯彻党的二十大精神、深化双拥共建、积极助力地方经济社会发展、为推进中国式现代化河北场景落地落实贡献力量。要大力发扬优良传统,赓续红色血脉,深化双拥共建,积极助力地方经济社会发展,为推进中国式现代化河北场景落地落实贡献力量。

倪岳峰强调,河北是革命老区,燕赵儿女与人民军队始终鱼水情深。全省广大党员

新春佳节临近,关爱温暖人心。连日来,中宣部、中央文明办安排专项资金,委托相关省级文明办登门看望慰问25个省(区、市)和新疆生产建设兵团59名生活困难的全国道德模范及其家属,向他们转达中央领导同志的亲切问候,送上慰问帮扶资金和新春祝福。

“郭老您近来身体好吗,感谢您长期以来为治沙所作的贡献,祝您和林场全体职工新春愉快。”在甘肃省古浪县,慰问组一行看望了全国道德模范、八步沙林场场长郭万刚,在致以节日问候的同时,关切地询问着老人的身体状况和生活情况。

从而立之年到年逾古稀,数十年来,郭万刚跟着父辈的脚步,带领治沙人一起战风沙、斗荒漠,以愚公移山的精神在腾格里沙漠建起了一道绿色屏障。

青丝变白发,初心未改。郭万刚说:“党和政府的关怀令我无比感动,更是莫大的鼓励。今后我们将继续埋头苦干,

不断巩固和提升八步沙造林绿化成果,以实际行动回报党和人民的厚爱。”

在浙江省宁波市,慰问组看望了有“支教奶奶”美称的全国道德模范、宁波市李惠利小学退休教师周秀芳,向她致以崇高敬意:“您已经75岁高龄了,还坚持从宁波前往湖南等山区支教授学,为那里的孩子们点燃了希望、点亮了梦想,这样的精神值得我们所有人向您学习。”

“周老师,您一定多保重身体,我们给您拜个早年,祝您吉祥幸福。”听到慰问组的祝福,周秀芳连连道谢:“谢谢党和国家长期以来的关心,我一切都好,只要腿还走得动,我就会一直把支教授学的事业做下去。”

努力做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者,道德模范们纷纷表示,感谢党和国家的关怀,一定谦虚谨慎、再接再厉,不忘初心、不负众望,向社会传播真善美、传递正能量,带

动影响更多人建功新时代、奋进新征程。

“我一门心思就想把港口科技创新做好。”带着这个信念,全国道德模范、山东省港口集团有限公司高级别专家张连钢在一线拼搏了近40年。他参与开发或主持了一系列港口技术创新项目,破解了十几项世界级难题。

在山东港口集团青岛港,慰问组向张连钢送上了慰问金、慰问品,并详细了解“连钢创新团队”的工作情况。张连钢表示,自己和团队将牢记党的二十大精神提出的“加快实现高水平科技自立自强”要求,努力在关键技术和港口装备上实现国产化替代,解决“卡脖子”问题,把自动化集装箱码头创新工作推向更高水平。

走进青海省西宁市湟中区西堡镇堡子村,慰问组来到已故全国道德模范甘占恩家中,向他的家属致以节日问候并送上鲜花和慰问金。2010年8月,年仅15岁的甘占恩为救落水同伴不幸遇难,献出了自己年轻的生命。

“甘占恩见义勇为的英雄壮举令人动容,党中央始终没有忘记,广大干部和群众和社会各界始终没有忘记。”慰问组和甘占恩的父母、妹妹在交谈中,详细了解了他们的生活、就业和学习状况,仔细询问了有哪些需要妥善解决的困难和问题,对甘占恩舍己救人的崇高精神表达了深深敬意。

福建、湖北、吉林、河南、湖南、江西、贵州……各地慰问组向全国道德模范或其家属,致以诚挚祝福、送去帮扶资金,彰显党和国家对道德模范的关心关爱,在全社会营造崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。

据悉,近些年来,中宣部、中央文明办在春节前共慰问帮扶全国道德模范390多人次。各地也广泛开展走访慰问道德模范活动,通过政策保障、资金支持、社会捐助、志愿服务等方式,落实关爱帮扶措施,彰显好人好报、德者受尊的鲜明导向。

据新华社北京1月18日电

# 在非洲大地 播种中医药文化“种子”

## ——王英杰医生援非洲刚果(金)纪实

1月11日,王英杰医生经过50小时的万里归途,顺利回到祖国的怀抱,圆满完成近14个月(419天)的医疗援外工作。

王英杰,来自河北省沧州中西医结合医院骨伤康复科,中医专业,副主任中医师,经过河北省卫生健康委选派,作为中国(河北)第20批援刚果(金)医疗队的队员,被派驻到刚果(金)首都金沙萨的中刚友谊医院开展日常诊疗。



王英杰医生在金沙萨机场



中国(河北)第20批援刚果(金)医疗队顺利回国

### 在刚果(金)推广针灸

一位从安哥拉来刚果(金)考察项目的小伙,突发左侧肩膀和左侧上臂疼痛,胳膊疼得抬不起来。

王英杰为他查体,考虑是局部肌肉(斜方肌、肩胛提肌和肱二头肌)水肿、痉挛,采用“针刺运动疗法”,经过半个小时的治疗,小伙左侧肩关节活动幅度接近正常,疼痛缓解,肩胛部位的肌肉肿胀也减轻了很多。

“针刺运动疗法”是王英杰在当地重点推广的一种针灸治疗方法,它包括针刺和运动两个治疗因素,适用于疼痛类问题,迅速而有效。针灸是中国传统医学中最具特色的非药物治疗方法之一,凝聚着中华民族的

智慧。王英杰通过经络小人模具“抽丝剥茧”地讲解经典针灸理论,以经络和穴位为基础,让当地医生针灸理论与实践融会贯通,而不是某种病只固定扎哪几个穴位那么简单。经过跟王英杰的交流学习,当地医生已经很好地掌握了“针刺运动疗法”,为很多患者改善了病情。

当地医务人员匮乏,药物紧缺,蚊虫滋生,疟疾、伤寒等疾病多发。抗疟药的副作用比较大,会导致头痛、头晕、耳聩耳鸣、恶心呕吐等,没有相应的药物治疗,经过针灸治疗后,效果都比较理想,这也让当地人认识到了中医的神奇之处。

### 不惧困难 深入各地开展义诊活动

王英杰作为援外医疗队员,不仅承担着援外医疗任务,也肩负着宣传防疫知识的重任。他跟随医疗队往返宗沟、马塔迪、博马、姆安达等地开展大型义诊活动,历时8天,行程1300多公里,为沿途居民和中资机构送医送药,受到热烈欢迎。

金沙萨周边的山区乡村,偏远且经济落后,很多人得不到最基本的医疗保障。医疗队利用周末时间,深入金沙萨周边的乡村开展义诊活动。王英杰多次参加孤儿院慰问活动,给孤儿

们送医送药,讲解卫生保健知识,为增进中刚友谊作出了贡献。

每一名援外医生都是一位文化使者。一年多的时间里,王英杰医生与医疗队一起努力发扬祖国医学,因地制宜发挥中医药特色优势,恪守着“不畏艰苦,甘于奉献,救死扶伤,大爱无疆”的援外医疗队精神,以精湛的医术,尽心竭力为受援国人民提供健康服务,圆满完成了援外医疗各项任务,援外医疗工作受到了刚果(金)政府及其民众的认可和高度评价。



## 工行沧州分行 用情用力服务实体经济发展

近年来,工行沧州分行坚持与当地发展同频共振,依托产品、服务、渠道、金融科技等优势,充分利用金融活水精准滴灌当地特色产业,全力保障当地企业的金融服务需求,助推当地实体经济高质量发展。

团队到位。为更好服务当地重大招商引资项目,工行沧州分行弹性组建“省、分、支行”三级纵向联动团队,深度研究行业及相关政策,不断提升精细化管理能力,确保服务的专业性和及时性。

服务到位。结合企业建设运营实际,工行沧州分行坚持“一企一策”,量身定制一揽子综合金融服务方案,在服务过程中,设立“绿色通道”,对符合审批政策,急需流动资金的客户简化流程,及时调查收集资料,提高审批、放款效率,助力企业顺利运营,得到了众多企业对工行沧州分行专业能力的认可。

响应到位。企业需求在不断变化,工行沧州分行基于客户金融需求,及时会商,及时调整,及时响应,最大限度保障客户金融及非金融需求的满足,通过高度重视企业融资反馈问题,持续提升企业满意度和获得感。

下一步,工行沧州分行将认真贯彻落实中央经济工作会议相关要求,紧跟市委市政府工作谋划部署,主动对接政府、园区、企业,以更加务实的工作作风,更加便捷高效的金融服务,助力我市经济社会高质量发展。



## 破产企业财产拍卖公告

受管理人委托,定于2023年2月8日10时在公拍网(https://www.gpai.net/sf)按现状公开整体拍卖景益盛房地产开发有限公司破产财产一宗,位于吴桥桑园镇第九村瀚源里小区项目的住宅、地下室、地上储藏室、车库、商铺等在建工程及分摊土地使用权。其中:①号楼的开发建设权;②-⑦号楼未售房产的住宅面积约5487.2㎡,地下室面积约3187.15㎡,地上储藏室面积约111.48㎡,车库面积约1551.23㎡,商铺面积约2023.55㎡;⑧号楼已售房产的应收尾款。上述拍卖标的物不动产权证号为冀(2017)吴桥县不动产权第0002741号,用途为商服和城镇住宅用地,面积21550㎡,权利性质为出让。

标的自即日起在标的所在地展示,有意竞买者和优先购买权人可电话咨询,勘验标的。竞买人应当具备相应的房地产开发企业资质,且符合《中华人民共和国城市房地产管理法》第三十条规定及相关法律法规、部门规章和拍卖标的所在地的相关房地产政策的要求。

竞买人报名须提供以下原件及复印件(加盖公章):①营业执照;②房地产开发企业资质证明;③法定代表人证明或授权委托书;④法定代表人身份证或代理人身份证;⑤银行企业征信及银行出具的资信证明(证明资金余额不低于申请竞买标的的竞买保证金数额,同时须注明其资金为合规自有资金,且无不良信用记录);⑥未被“信用中国”网站列入“失信被执行人”“企业经营异常名录”“重大税收违法案件当事人名单”的截图,未被“中国执行信息公开网”网站列入“失信被执行人”的截图;⑦携带公司公章及竞买保证金(以实际到账为准)入账凭证。于2023年2月7日16时前持有效证件联系我公司领取并查阅本期网络拍卖规则及竞买须知及相关资料,并办理竞买登记手续。

注:拍卖标的可能存在尚未发现及未说明的瑕疵,竞买人应当充分了解标的现状和瑕疵及相关法规、政策规定,并自行承担拍卖标的存在尚未发现及未说明瑕疵的风险。竞买人完成报名手续,即视为已完全了解并自愿以现状竞买本拍卖标的。

咨询电话:管理人13131783522  
拍卖人0317-5126663 18232789549  
公司地址:沧州市解放路华元一世界D座702室  
沧州市天悦拍卖有限公司

沧州华宇特种气体科技有限公司  
年产5000吨电子特气项目  
环境影响评价信息第二次公示(征求意见稿)

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》(部令4号)、《河北省环境保护公众参与条例》等有关规定,现将“沧州华宇特种气体科技有限公司年产5000吨电子特气项目”环境影响评价第二次公示内容的有关事项向公众公告如下:

一、项目名称和工程概要  
项目名称:沧州华宇特种气体科技有限公司年产5000吨电子特气项目  
工程概要:沧州华宇特种气体科技有限公司拟投资59985万元建设硅烷生产线及配套设施,主要产品为硅烷、副产品三氯氢硅。

二、查阅环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径  
1.网络链接:环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接:https://pan.baidu.com/s/169VHX9EMgPKRiZ5J93g 提取码:3ha5  
2.向建设单位索取纸质环境影响评价报告书征求意见稿,索取方式见建设单位及联系方式。

三、征求意见稿的公众范围及主要事项  
征求意见稿的公众范围:环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织以及关注项目建设的单位和个人;征求公众对本项目环境保护措施有关的意见和建议,接受公众的监督,以便完善环保治理措施。

四、公众提出意见的主要方式和途径  
公众可通过打电话、写信、发邮件、填写公众意见表的方式向建设单位提出意见。  
链接:https://pan.baidu.com/s/169VHX9EMgPKRiZ5J93g 提取码:07q7

五、建设单位名称和联系方式  
建设单位:沧州华宇特种气体科技有限公司  
通讯地址:沧州临港经济技术开发区,支二路东侧  
联系人:宋小磊  
联系电话:15933563800  
邮箱:317223151@qq.com

六、公示起止时间  
公示起止时间:2023年1月18日-2月3日,公示时间为10个工作日。

《沧州环宇电气设备有限公司  
年产31500台电力装备制造  
生产线技术改造项目》  
环境影响评价信息第二次公示

沧州环宇电气设备有限公司拟在河北省沧州市经济开发区发展大街东大街沧州环宇电气设备有限公司现有厂区内建设沧州环宇电气设备有限公司年产31500台电力装备制造生产线技术改造项,现进行环境影响评价征求意见稿公示并征集有关意见。公众可在网站(链接:https://pan.baidu.com/s/1RMPcY6xU4EPL00WGYg,提取码:xavs)查询或致电18875776658(牛总)查阅相关资料及下载征求意见稿。征求意见稿范围:项目评价范围内公民、法人和其他组织的意见。反馈意见发送至邮箱:huanuy918@126.com,索取信息和提出意见期限为公示起十个工作日。

沧州环宇电气设备有限公司  
2023年1月19日

沧州中铁装备制造材料有限公司  
2#3#烧结机活性炭再生  
解吸气体综合利用项目  
环境影响评价第二次信息公示

沧州中铁装备制造材料有限公司2#3#烧结机活性炭再生解吸气体综合利用项目,现进行环境影响评价征求意见稿公示第二次信息公示,征集有关意见,公众可在网站(http://www.bohainoday.cn/h-and-65920.html)查询或致电18032736353(刘科长)查阅项目相关资料及下载征求意见稿,可将反馈意见发送至邮箱czzhbb@163.com,索取信息和提出意见的期限:2023年1月16日-2023年2月1日。

沧州中铁装备制造材料有限公司

沧州日报广告部  
电话:3155699  
地址:解放西路传媒大厦17楼